
 
 
 
 
 
  
 

学園運営協議会（第１回）開催 
５月３０日（火），本年度最初の学園運営協議会を開催しました。 
運営協議会の目的は，学園運営の改善や子どもたちの健全育成のための支援･

協力の在り方等について協議することで，学校･家庭･地域が協働した「総掛かりの
子育て」体制を充実させ，小中一貫教育を核に子どもたちの健やかな成長を促すこと
です。 
今回の運営協議会では，まず，本年度の中央学園運営方針を確認しました。 

 
 
 
 
 
 
 
その後，スローガンに今年度新たに加えた「ふるさとを愛し」から「ふるさとを愛する

子どもを育てるための具体策」について，家庭と地域のグループに分かれ熟議を行い
ました。そこでは，それぞれの立場から今までの活動のよさやこれから大切にしたいこと
などについて，次のような意見がたくさん出されました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
子ども同士のかかわり，子どもと大人のかかわり，大人同士のかかわりをより強め，

学園スローガンに向かって，それぞれの立場で一人一人が推進していきましょう。 

地域グループから 

〇子どもたちにとって楽しい体験を 

〇子どもが参画し，任せることで責

任も持たせる 

〇貢献や誇りが生まれる体験を 

〇保護者も共に参加し楽しむ 

〇大人が背中を見せる大切さ 

〇子どもが参加したくなる工夫を 

家庭グループから 

〇大人と子どものかかわりの大切さ 

〇「ふるさとっていいね」と子ども

と保護者と共に楽しむ 

〇保護者同士のつながりをより深め

る 

〇子どもの心にガツンと来るような

思い出やつながりが大切 

地域と共にある宗像の郷｢中央学園｣ 通信 第 21 号 令和５年６月８日 
【文 責】 

宗像の郷「中央学園」 
学園Co.  横川 哲朗 

 

 

 

学園スローガン「ふるさとを愛し，進んで，みんなで，最後まで 」 

 

令和５年度 「中央学園」の重点目標 

心豊かな児童生徒の育成 
〇 ふるさとを愛する子ども 【郷土愛】 

〇 進んで表現し，活動する子ども 【自主・自律】 

〇 自他を大切にする子ども 【自他尊重】 

ふるさとを愛し



中央中体育祭!! 
５月２０日（土），中央中学校で体育祭が実施されまし

た。 

「英姿颯爽～仲間と共に～」という目標を掲げ，生徒会，
ブロック長，ブロックリーダーが中心となって最高のパフォー
マンスを見せ，見ている人を感動させてくれました。観覧の
皆様から体育祭当日の姿だけでなく，この日に至るまでの
プロセスにも目を向け，たくさんの励ましの声や大きな拍手
が送られました。  

また，地域からたくさんの来賓の方々，東郷小・南郷小

の校長先生をはじめ多くの小学校の先生たちも応援に

駆け付け，中学生に手を振って応援していました。「中央

学園」の小中の保護者・卒業生・地域・職員間のつなが

りも強く感じられた体育祭でした。 

 

中央学園「サポート隊」  総会 
６月３日（土），東郷コミュニティーセンターにて「サポート隊」総会を開催しました。 
「サポート隊」の目的は，中央学園の子どもたち

の健全な育成を目指して，学校・家庭・地域が連
携・協働した「総掛かりの子育て体制」を整えて，
子どもたちへの支援活動を充実させることです。 
令和４年度は，個人会員９３名，賛助会員（団

体）２２団体，年間のべ 289 名，ジュニアサポータ
ー（小学校高学年・中学生）82 名の活動支援が
ありました。   
この日の総会では，第１部として，山下善也会長の挨拶に続き，来賓の宗像市教育

長髙宮史郎様と宗像市立東郷小学校牛島校長先生からご挨拶をいただきました。２
月に文部科学大臣表彰を受け，これまでの「中央学園」の活動が高く評価されたこと
の再確認がされました。 
議事では，活動報告・決算監査報告・今年度活動計画（案）・予算（案）等が審議

可決され，その後，第２部として，サポートリーダーの久保謙司さんを講師に「子どもた
ちとのかかわり方」を中心に研修会を開きました。 

総会・研修会を終え参加された皆さんと共に，「子どものため，自分のため」に「で
きる人が できるときに できるだけ」をモットーに活動していくことを改めて確かめ合い
ました。 
「サポート隊」につきましては，随時，会員募集をしております。裏面を参考にご応募

ください。                                 【☞裏面もご覧ください 】 



令和５年度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


